VI разред: Скуп целих бројева
Скуп целих бројева

1. Нека је дат скуп {-2,5,1,-4,0,3}. Издвој из датог скупа: а) негативне бројеве, б) позитивне бројеве.
2. Цели бројеви између -7 и 4 су: __, __, __, __, __, __, __, __, __ и __. 
3. Дат је скуп 
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. Нађи подскупове B и C овог скупа ако скупу B припадају природни бројеви, а скупу C негативни бројеви.
4. Негативни бројеви већи од -7 су ...
5. Који исказ је тачан: а) -7( Z , б)-6( Z-, в) {..., -2, -1, 0}(N, г) -4( N0.
Бројевна права
1. Нацртај бројевну праву и на њој означи тачке: R(-4), P(2), M(0), N(7), Q(-1)
2.  Одреди координате тачака P, M, N и C са слике.
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3. Нацртај бројевну праву и на њој одреди тачке А(-5) и B(1). Нека је C средиште дужи АB. Коју координату има тачка C?
4. Колико целих бројева има између: а) -4 и 4, б) -6 и 0?
Супротни бројеви
1. Напиши два пара супротних бројева.
2. а) Броју 5 супротан је број __ . б) Броју -3 супротан је број __ . в) Броју -22 супротан је број __ .
3. Израчунај: а) –(-(-2)), б) –(-(-(-3))), в) –(-(-(-(-5)))).
Апсолутна вредност броја

1. Попуни таблицу:
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2. Израчунај вредност израза: а) 
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3. Израчунај:
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4. Испитај тачност следећих тврђења: 
а)
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5. Попуни таблице: 
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6. Реши једначине:
 а) 
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Поређење целих бројева

1. Упиши знак <, > или = тако да добијеш тачно тврђење:


а) -8__-5

б) 11__-3

в) -4__ -(-4)

г) 
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2. Поређај по величини апсолутне вредност бројева, почев од најмање: -7,3,-9,1,6,-4.
3. Поређај по величини од најмањег до највећег бројеве: 


а) -7, -19, -3, -8, -20 и -14;



б) 9, -18, 3, 0, -5, 4 и 20;

в) 17, -4, -12, 
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4. Наћи све целе бројеве за које важи:

а) 
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б) -6<x<0

в) 
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Решења задатака:
Скуп целих бројева

1. а) -2, -4, б) 5, 1, 3.
2. -6, -5, -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3. 
3.
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4. -6, -5, -4, -3, -2, -1
5. а) Т, б)
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, в) 
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, г) 
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Бројевна права
2. P(-4), M(-2), N(3), C(4) 
3. C(-2)

4. а) 7, б) 5

Супротни бројеви
1. Нпр. -2 и 2, -100 и 100
2. а) -5, б) 3, в) 22.
3. а) -2, б) 3, в) -5.

Апсолутна вредност броја
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2. а) 30, б) 54, в) 2.
3. а) 25, б) 69, в) 30, г) 46.

4. а) Т, б) Т, в) Т, г)
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6. а) x=22 или x= -22, б) нема решења, в) x=0.
Поређење целих бројева

1. а) -8<-5, б) 11>-3, в) -4<-(-4), г) 
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3. а) -20, -19, -14, -8, -7, -3; б) -18, -5, 0, 3, 4, 9, 20; в) -12, -6, -4, 5, 
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4. а) 
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, г) нема решење.
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